岡山県中小企業家同友会 倉敷支部7月例会 & オリエンテーション

新年度スタート企画

自社を良くする経営実践!

「企業変革支援プログラム」で

企業の身だしなみチェック☆

2025年度、倉敷支部では「企業変革支援プログラ ムVer.2」の内容をベースに各社の課題解決と経営実 践にスポットを当てて学びを深めていきます。

7月はスターアップ企画として、この「企業変革支援 プログラムVer.2」のオリエンテーションを実施します。 プログラムの解説とワークショップを実施しますので、 この機会に自社の強みや弱み、問題などの見える化を 進め、よりよい会社作りのきっかけにしましょう!

当日タイムスケジュール(予定)			
18:00	開場		
18:30	開会		
18:40	概要説明&オリエンテーション		
19:10	ワークショップ		
19:40	グループ討議・意見交換		
20:25	グループ発表		
20:40	まとめ		
20:45	閉会行事		
21:00	閉会·解散		
21:30	懇親会(希望者のみ)		

開催日時 2025年 **月16日(水)** 18:30~21:00

毎月第3水曜日は 倉敷支部例会♪

コンベックス岡山2Fバンケットホール (岡山市北区大内田675 ☎086-292-6111)

会費は後日請求。 締切後のキャンセルの場合も会費をご負担いただきます。

※例会終了後、会場を移動して、

有志による懇親会(予算約4000円)を予定

『企業変革支援プログラムVer.2』をお持ちでない方や

オブザーバーの方もご参加いただけます。 購入を希望される方は当日会場でお買い求め下さい。

お問い合せ お申し込み 岡山県中小企業家同友会 事務局 TEL:086-222-7473 FAX:086-225-3662 e-mail:info@okayama.doyu.jp

参加申込みが可能です



25年度倉敷支部

企業変革支援

■申込情報記入欄

※会員企業社員の方や会員以外の経営者・事業後継者の方もオブザーバー参加が可能です。

会社名		参	│		
氏名		役職		加	懇親会:□参加 □欠席
連絡用メト	-ルアト"レス			形態	(任意・希望者のみ)

→会員以外の方は本例会を何でお知りになりましたか。よろしければご教示ください。 同友会会員の紹介(紹介者:)・同友会からの案内・ホームページ・ その他(

⁻バーとしてご参加いただけるのは中小企業経営者・事業後継者・取締役以上の幹部社員です。 経営者以外の方や一般社員の方の参加はご遠慮ください(行政・経営支援機関・金融機関を除く)。 原外の経営者の方で参加の申込みをいただいた方は、入会ご希望者として最寄りの同友会に連絡先等を紹介させていただきますのでご了承ください(既に入会されている方は除きます)、 ※本申込内容は、岡山県中小企業家同友会の管理のもとに、参加者名簿・今後のご案内等に活用させていただきます。